

# Protokoll Vorstandssitzung 24.02.2021

Anwesend: Ayla, Sabrina, Sarah, Lara

Abgemeldet: -

Abwesend: Anna, Anja

Protokoll: Ayla

## 1. Aktuelle Saison Corona

### 1. Training

- U13:
  - Hasnie macht 1 Training pro Woche, Adam unterstützt aktuell
  - Chat mit potentiellen Trainern und ein Doodle für die freien Termine
- U15
  - Läuft soweit gut
- U20
  - Körperkontakt verbieten?
    - Corona-Aspekt
    - Verletzungsprävention
- D2:
  - Krafttraining von Dropbox
- D1:
  - Adam fragen für Übungen alleine
  - Zoom läuft und wird geschätzt
- Halle Marzili
  - Schrank: bis 13. März bei Hauswart melden wegen Schrank
- Zusammenarbeit mit STB-Basket soll gefördert werden

### 2. Finanzen

*wurden nicht diskutiert, da niemand von den Finanzen anwesend war*

### 3. Wiederaufnahme Meisterschaft April / Mai

- ProBasket Meisterschaft definitiv abgesagt

### 4. Integrationsstudie

- Der Verein macht an einer Integrationsstudie der Uni Bern mit. Es sollen Interviews mit einigen mitgliedern des Vorstands, vor allem aber mit Neuankommenden geführt werden.

## 2. Planung nächste Saison

1. **Teams:** Wechsel der Jugendkategorien auf gerade Zahlen (U12, U14, U16 etc.)

### 2. Trainer

- a. Hasnie hört auf.
- b. Von den anderen Trainer noch nichts gehört. Habt ihr Infos?

### 3. Sonstiges

- a. Abstimmungsalter in den Statuten anpassen
  - i. Alter 14 oder 16? Möglichkeiten sollen überprüft werden.

**b. Trainersitzung: 12. März 19:00**

**c. Nächste VoSi: 19. März 19:00**